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Шановний Вікторе Петровичу! 

Звертаюся до Вас у зв’язку з тим, що Ви є ректором провідного 

педагогічного закладу освіти України – Національного педагогічного 

університету імені М.П. Драгоманова, в якому я бажаю навчатися на 

спеціальності «Професійна освіта» освітньо-професійній програмі  

«Професійна освіта. Туризм та готельно-ресторанна справа». 

У сьогоднішній день  наша держава виборює право бути членом 

Європейського Союзу, що надає широкі можливості стрімкому розвитку  

туризму в Україні. Мене захоплює культура та традиції різних країн, їх 

високий рівень послуг та різноманіття підходів до створення атмосфери у 

закладах сфери гостинності. Я дуже люблю свою Україну і хочу показувати її 

усьому світу. Тому в мене з’явилося велике бажання отримати вищу освіту у 

сфері туризму та займатися його розвитком.  

Цього року я закінчив школу (ліцей)  «назва, №» та маю хороші оцінки 

із української та англійської мови, які вважаю мені потрібні для моєї 

майбутньої професії. Я прагну здобути в університеті сучасні знання, 

необхідні навички та освоїти нові технології, які закладуть фундамент для 

успішної моєї кар’єри.  

Із інформації на сайті я дізнався про можливість навчання в НПУ імені 

М.П. Драгоманова на рівні бакалавра за спеціальністю «Професійна освіта» 

на освітній програмі «Професійна освіта. Туризм та готельно-ресторанна 

справа», що надасть мені широкі можливості в майбутньому для 

працевлаштування: в туризмі, готельному чи ресторанному бізнесі. Зараз я 

відчуваю, що можливість працювати і навчатися в цій сфері для мене 



надзвичайно важлива. Тож, перед тим як звернутися до Вас, я ретельно 

переглянув на сайті інформацію про вуз, факультет, кафедру, на яких 

здійснюється підготовка фахівців на даній освітній програмі і щиро прагну 

навчатися саме у Вашому університеті. Я переконаний, що саме освітня 

програма «Професійна освіта. Туризм та готельно-ресторанна справа» 

допоможе мені розвинути себе як професіонала, лідера команди та виховати 

навички спілкування, які необхідні для успішної кар’єри. Закінчивши Ваш 

університет, я зможу прокласти шлях до своєї мрії  як в професійній 

діяльності – стати успішним управлінцем власного закладу у сфері 

гостинності, так і в педагогічній – стати педагогом професійного навчання та 

здійснювати підготовку нових поколінь у цій цікавій та привабливій сфері.  

Я також прагну приймати активну участь у громадському житті 

Вашого університету, бо це допоможе мені навчитися нести відповідальність 

не тільки за себе, але і за весь колектив, який, на мою думку, є важливим для 

здійснення поставлених цілей. Я знаю, що навчання на бакалаврській 

освітній програмі «Професійна освіта. Туризм та готельно-ресторанна 

справа» є складним завданням, однак я переконаний, що зможу протистояти 

будь-яким перешкодам та досягти значних успіхів. 

Дякую за Ваш час та увагу. Я сподіваюся стати частиною Вашого 

студентського колективу. 

 

З повагою ________________________  

   


